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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 

B.1 Popis území stavby 

B.1.1 Charakteristika stavebního pozemku 
Stavební pozemek se nachází v Jihočeském kraji, v okrese Tábor severně od města Jistebnice. 
Jedná se o pozemek rybníka Nový u Jistebnice, rybníka Obecní a dále dva lesní pozemky 
v levém zavázání hráze rybníka Nový u Jistebnice. Příjezd na staveniště (na hráz rybníka Nový 
u Jistebnice) je po silnici II. třídy č. 122.    

B.1.2 Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, hydrogeolo-
gický průzkum, stavebně historický průzkum apod. 

V rámci projektové přípravy byly provedeny následující průzkumy a rozbory: 

− terénní prohlídka s pořízením fotodokumentace stávajícího stavu (VD-TBD, 2013); 

− tachymetrické zaměření lokality (VD-TBD, 2013); 

B.1.3 Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 
Z pohledu ochrany přírody se stavba dotýká významných krajinných prvků: Obecní rybník, 
Rybník Nový u Jistebnice a vodní tok Smutná.  

Ochranná pásma vybraných vedení: 

Vodovod + kanalizace ochranná pásma vodovodních řadů a kanalizačních 
stok jsou dle § 23 zákona č. 274/2001 Sb. 
v platném znění vymezena vodorovnou vzdáleností 
od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu: 

a) u potrubí do DN 500 mm včetně – 1,5 m od 
vnějšího líce potrubí. 

b) u potrubí nad DN 500 mm – 2,5 m od vnějšího 
líce potrubí. 

c) u vodovodních řadů nebo kanalizačních stok 
o průměru nad 200 mm včetně, jejichž dno je ulo-
ženo v hloubce větší než 2,5 m pod upraveným po-
vrchem, se vzdálenosti podle písmene a) nebo b) 
od vnějšího líce potrubí na obě strany zvyšují  
o 1,0 m 

Nadzemní vedení VN   - 10 m na každou stranu od krajního vodiče 
                    (vedení realizované před rokem 2001) 

Nadzemní vedení NN  - 0,8 m při podjíždění vedení  
zákon č. 458/2000 Sb. 

Hráz - 5 m od paty hráze (stěna výkopu) 
ČSN 736822 

Vodní toky  - 6 m od břehové čáry (upravené  
neohrázované toky) 
ČSN 736822 
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Stavba bude prováděna v ochranném pásmu vodní nádrže, hráze a vodního toku. Podél pravého 
břehu nádrže rybníka Nový u Jistebnice a dále od pravého zavázání až k elektrické skříni na 
koruně hráze u spodní výpusti rybníku Nový u Jistebnice je vedena u návodní hrany koruny 
elektrická přípojka, která je napájena od rozvodné skříně umístěné u obytného objektu č. 197 
v podhrází výše položeného rybníka Velká Kaplice, kde se dá také přívod elektřiny odpojit. 
Další ochranná pásma stavbou dotčena nebudou. 

B.1.4 Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.  
Stavba se nachází v záplavovém území toku Smutná a neleží na poddolovaném území. Před 
zahájením stavebních prací je zhotovitel povinen zpracovat povodňový a havarijní plán. 

B.1.5 Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 
poměry v území 

Realizací stavby dojde ke stabilizaci odtokových poměrů z vodního díla až do průtoku s dobou 
opakování N = 1 000 let (tj. s pravděpodobností překročení kulminačního průtoku  
p = 0,001). 

Z důvodu zkapacitnění bezpečnostního přelivu dojde ke snížení úrovně kulminačních hladin při 
povodních. Při kontrolní povodňové vlně s dobou opakování N = 1 000 let vystoupí hladina 
v nádrži až na kótu 592,70 m n. m., což je 30 cm pod úrovní minimální kóty vyrovnané hráze 
(v úrovni současné koruny hráze). Krátkodobě může dojít k zaplavení území vně břehových čar 
nádrže. 

Před začátkem stavebních prací provede zhotovitel v prostoru staveniště a v jeho bezprostřední 
blízkosti ochranu všech dřevin dle požadavku ČSN 83 9061 – „Technologie vegetačních úprav 
v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních činnostech“. Samo-
zřejmostí je, že zhotovitel bude provádět veškeré práce v blízkosti vzrostlé zeleně s maximální 
opatrností tak, aby nedošlo k jejímu poškození či poškození jejího kořenového systému. 

Veškeré plochy a konstrukce v bezprostřední blízkosti stavby a příjezdových komunikací budou 
v maximální možné míře chráněny před poškozením stavební činností. Dopravní prostředky 
zhotovitele budou před výjezdem na silnici čištěny. Stavbou znečistěné komunikace budou 
pravidelně čištěny. Veškeré plochy mimo stavební konstrukce budou zhotovitelem stavby po 
dokončení stavby uvedeny do původního stavu.  

B.1.6 Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 
V rámci stavby bude třeba pokácet následující stromy: 

 k. ú. Jistebnice 

parcela č. druh stromu 
∅ kmene (obvod kmene) [mm] 

křoviny a stromy  
∅ kmene do 100 mm [m2] 100 − 300  

(314 − 942) 
300 − 500  

(942 − 1570) 
500 − 700  

(1570 − 2198) 
741 bříza - 2 - 

-  dub - - 1 
 javor - 1 - 

744/13 jasan 9 - - 5 
744/14 akát 1 3 - 

5  bříza 1 1 - 
 modřín 1 - - 

331 - - - - - 

 



Obnova rybníku Nový u Jistebnice     PDPS 

VODNÍ DÍLA - TBD a.s., únor 2015  Strana 4 

Dále budou odstraněny stávající konstrukce bezpečnostního přelivu a skluzu od přelivu, kon-
strukce spodní výpusti, kádiště a provozního objektu u návodní hrany koruny v pravé části 
hráze. 

B.1.7 Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků urče-
ných k plnění funkce lesa (dočasné / trvalé) 

Stavba vyžaduje zábory pozemků určených k plnění funkce lesa. Přehled dočasných a trvalých 
záborů je tabelárně zpracován v kapitole B.8.6.  

B.1.8 Územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní 
a technickou infrastrukturu) 

Stavba je přístupná po stávajících komunikacích a nevyžaduje připojení na technickou infra-
strukturu. Stávající sjezd do nádrže se nachází v levém zavázání hráze. V první fázi výstavby 
bude v prostoru nádrže u návodní paty tělesa hráze zřízena nová vnitrostaveništní komunikace 
se sjezdem do nádrže i v pravém zavázání ze silnice č. 122, tato vnitrostaveništní komunikace 
bude po dokončení stavby ponechána. 

B.1.9 Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 
Kácení dřevin (viz kapitola B.1.6) bude probíhat v období vegetačního klidu.  

Měsíc před začátkem stavebních prací bude rybník Nový u Jistebnice vypuštěn. 

Bezprostředně před zahájením stavebních prací bude ve výše položeném rybníku Velká Kaplice 
snížena hladina o 0,5 m. 

V průběhu výstavby budou provedena opatření zabraňující znečištění odtékající vody a vypla-
vení sedimentu z rybníka Nový u Jistebnice do nádrže níže položeného rybníka Obecní. 
V případě, že dojde k vyplavení sedimentu do rybníka Obecní, bude tento sediment zhotovite-
lem následně odtěžen.   

V případě, že dojde z důvodu realizace stavby k úhynu rybí osádky v níže položeném Obecním 
rybníku, budou vzniklé škody zhotovitelem stavby kompenzovány uživateli Obecního rybníka 
ČRS MO Jistebnice. 

Případné snížení hladiny v níže položeném rybníku Obecní bude předem projednáno s uživatele 
Obecního rybníka (ČRS MO Jistebnice) a předem bude také domluvena i případná kompenzace 
ztrát. 

V první fázi výstavby bude v prostoru nádrže u návodní paty tělesa hráze zřízena nová  
vnitrostaveništní komunikace se sjezdem do nádrže i v pravém zavázání ze silnice č. 122. Tato 
komunikace bude využívána pro přepravu rozhodujících stavebních hmot. 

Jiné věcní či časové vazby, podmiňující nebo jinak se stavbou související investice nebyly 
zpracovateli této dokumentace známy. 
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B.2 Celkový popis stavby 

B.2.1 Účel užívání stavby 
Rybník Nový u Jistebnice je vodní dílo III. kategorie ve smyslu ustanovení § 61 zákona 
č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých předpisů (vodní zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. Hlavními účely vodního díla jsou:  

- chov ryb;  

- akumulace vody; 

- částečná ochrana níže položeného území před povodněmi; 

- krajinotvorný prvek. 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
Urbanistické a architektonické řešení bylo podřízeno především účelu stavby s důrazem na 
odolnost a trvanlivost navržených konstrukcí. V potaz bylo bráno i estetické hledisko. 

B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 
Všechny stavební objekty a jejich prvky byly navrženy tak, aby bylo zajištěno jejich bezpečné 
a bezproblémové užívání a údržba.  

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 
Vzhledem k charakteru stavby bezpředmětné. 

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 
Projektová dokumentace byla zpracována takovým způsobem, aby provoz stavby po jejím 
dokončení vyhovoval požadavkům legislativních předpisů v aktuálním znění platným v době 
zpracování projektu. Dále takovým způsobem, aby rizika možného ohrožení života a zdraví 
zaměstnanců provozovatele stavby při výkonu práce, která by mohla být způsobena technickým 
návrhem, byla minimalizována. 

Realizací tohoto projektu dojde také ke zvýšení zabezpečenosti vodního díla při povodních, 
a tím i ke zvýšení bezpečnosti obyvatel žijících pod vodním dílem - vodní dílo bude zabezpe-
čeno před povodněmi s dobou opakování 1000 let. 

Manipulace s vodou bude prováděna na základě aktualizovaného a schváleného manipulačního 
řádu. 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 

SO 01 - Hráz 
Hráz rybníka Nový u Jistebnice se nachází při jihozápadní straně nádrže. Jedná se o historickou 
zemní sypanou hráz vybudovanou z místních materiálů. Celková délka hráze v koruně je 
220 m. Současná koruna je nevyrovnaná. Při červnových povodních 2013 došlo v profilu spod-
ní výpusti k propadu vzdušního svahu – oprava této poruchy je řešena v rámci SO 02. 

V rámci SO 01 je navrženo vyrovnání nivelety koruny hráze v pravé třetině hráze a v pravém 
zavázání ze současné minimální kóty 592,69 m n. m. na kótu 593,00 m n. m. V pravé části 
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hráze bude koruna hráze také rozšířena na minimální šířku 3,0 m. Cesta vedoucí po koruně 
hráze bude následně v celé délce hráze zpevněna drceným kamenivem frakce 4 - 32 s jílovou  
proplávkou. 

Návodní svah hráze je v současné době opevněn kamennou rovnaninou, která je působením 
povětrnostních podmínek místy částečně poškozena. V rámci SO 01 budou poruchy návodního 
opevnění opraveny a kamenné opevnění bude doplněno až do úrovně maximální hladiny na 
kótě 592,70 m n. m. Zbylá část návodního svahu bude ohumusována a oseta travním semenem.  

S realizací stavebního objektu SO 01 souvisí i demolice a odstranění dnes již nevyužívaného 
provozního domku vybudovaného u návodní hrany koruny v pravé části hráze. Jedná se o dře-
věnou budovu na betonovém základu. 

SO 02 – Spodní výpust 
Z důvodu nevyhovujícího technického stavu spodní výpusti (dřevěné potrubí), kdy při červno-
vých povodních v roce 2013 došlo k propadu části vzdušního svahu v profilu spodní výpusti, je 
navržena nová spodní výpust. Stávající objekt spodní výpusti bude odstraněn a v jeho profilu 
bude vybudována nová výpust. Nová spodní výpust se skládá z nátokového korugovaného 
potrubí PVC DN 600 s předsazenou česlovou konstrukcí v lovišti, z betonového polootevřené-
ho požeráku, který je umístěn v návodním svahu hráze, a odpadního korugovaného potrubí 
PVC DN 600 s opevněnou podtrubní jámou. 

Nátokový objekt v lovišti je navržen jako přímá betonová stěna o délce 30 m s předsazenou 
česlovou konstrukcí. Na přímé betonové zdi nátokového objektu a na opěrné zdi kádiště jsou 
osazeny celkem dvoje svislé drážky pro svislé česlové stěny, případně provizorní hrazení. Další 
svislé drážky z ocelových profilů U50 jsou zabetonovány v železobetonové vodorovné desce 
navržené před vtokem do spodní výpusti. Tato deska má půdorysné rozměry 1,25 × 1,25 m 
a tl. 0,3 m. Konstrukce česlí se skládá ze svislé čelní, pravé boční a vodorovné vrchní česlové 
stěny. Svislé česlové stěny budou vsazeny do drážek z ocelových profilů U50. Na horní okraj 
svislých česlových stěn budou přivařeny ocelové profily L50, které budou vytvářet rám pro 
osazení vrchní vodorovné česlové stěny. Ocelový profil L50 pro osazení vrchní česlové stěny 
bude také zapuštěn do koruny čelní zdi nátokového objektu a opěrné zdi kádiště.   

Železobetonový požerák je řešen jako třídlužový polouzavřený z důvodu možnosti odebírání 
dolní i horní vody. Délka dlužových stěn je navržena 0,65 m. Z důvodu odběru horní vody je 
před požerákem upraven (snížen) návodní svah na kótu 590,50 m n. m. Odběrné okno v čelní 
stěně umožňuje odběr horní vody do úrovně 590,70 m n. m., tj. 1 m pod úrovní normální hladi-
ny. Založení požeráku je navrženo na upravené základové spáře zavibrovaným kamenivem, na 
které je umístěn podkladní beton a následně odlit monolitický požerák (vše beton  
C 25/30 XC2). Na boční straně požeráku bude umístěna vodočetná lať a na vrch požeráku bude 
osazen mosazný nivelační bod s cedulkou, kde bude napsané jeho označení a nadmořská výška. 

Z důvodu výstavby nové spodní výpusti, loviště a opravy návodního opevnění bude z oblasti 
návodní paty v celé délce hráze a z prostoru loviště odstraněna část sedimentu o celkové  
kubatuře přibližně 5 000 m3.  

Stávající konstrukce kádiště bude odstraněna. Nové kádiště je navrženo kolmé k hrázi o celko-
vé délce 30 m. Konstrukce kádiště je navržena z železobetonu (beton C 25/30 XC2). Rozměry 
navrženého loviště jsou ve dně 25 × 25 m.   
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SO 03 – Bezpečnostní přeliv 
Stávající bezpečnostní přeliv se nachází v levém zavázání. Tento přeliv nevyhovuje 
požadavkům ČSN 75 2935 (Posuzování bezpečnosti vodních děl při povodních). Z tohoto 
důvodu bude stávající konstrukce přelivu odstraněna a v jeho profilu bude vybudován nový 
kapacitnější přeliv, který umožní bezpečné převedení kontrolní povodňové vlny PV1000. 

Navržený přeliv umožní bezpečné převedení kontrolního průtoku s dobou opakování 1000 let 
(Q1000 = 23 m3.s-1), a to při hladině v nádrži na kótě 592,70 m n. m. (tj. 30 cm pod min. kótou 
hráze po vyrovnání na kótu 593,00 m n. m.). Převýšení koruny hráze o 30 cm nad úroveň hladi-
ny při Q1000 je vzhledem k tvaru hráze a jejímu opevnění dostatečné. Při průtoku Q100 nebude 
zatopena obslužní komunikace v levém zavázání. 

Konstrukce nového bezpečnostního přelivu je tvořena kombinací železobetonových prahů 
(beton C 25/30 XC2) a kamenné dlažby do betonu. Přelivná hrana ve tvaru složeného lichoběž-
níku je tvořena návodním železobetonovým prahem o tloušťce 0,5 a hloubce založení 1 m, 
který je v půdorysu třikrát zalomen. Nejnižší vodorovná střední část přelivného prahu o délce 
8 m je předsazená do nádrže a určuje úroveň normální hladiny na kótě 591,71 m n. m. Šikmé 
části přelivného prahu vybíhají až do úrovně koruny hráze. Na levém konci přelivného prahu je 
navržen na kótě 592,50 m n. m. snížený vodorovný 3,5 m dlouhý úsek, který je rovnoběžný 
s osou hráze. V tomto úseku kříží přelivný práh sjezd do nádrže. Na návodní přelivný práh 
navazuje skluz opevněný kamennou dlažbou do betonu tl. 0,5 m (0,3 m kámen; 0,2 m podklad-
ní beton C 25/30 XC2). Skluz je zakončen přímým železobetonovým prahem, za kterým je přes 
odpad přelivu veden brod. Železobetonový práh na začátku brodu o tloušťce 0,5 m a hloubce 
založení 1 m má šířku ve dně 5 m a sklony šikmých částí 1 : 5. Brod je opevněn kamennou 
dlažbou do betonu tl. 0,5 m (0,3 m kámen; 0,2 m podkladní beton C 25/30 XC2) a je zakončen 
železobetonovým prahem o šířce 0,5 m a hloubce založení 1,5 m. Brod má v pravé šikmé 
a střední části šířku 3 m, v levé části se z důvodu výjezdu vozidel rozšiřuje na 4 m. Na brod 
dále navazuje odpadní koryto. Odpadní koryto bude mít šířku ve dně 5 m (stejně jako brod). 
Sklony svahu v první části odpadu budou přecházet ze sklonu 1 : 5 (u brodu) až na max. 1 : 1. 
Tato přechodová část bude opevněna kamennou rovnaninou s vyklínováním (hmotnost kamene 
200 kg) a bude zakončena železobetonovým prahem o šířce 0,5 m a hloubce založení 1,5 m. 
Pod rovnaninou bude štěrkové lože frakce kameniva 4-32. Za přechodovou částí bude dále 
odpadní koryto opevněno těžkým kamenným záhozem o hmotnosti kamene 200 kg.       

Navrženou rekonstrukcí bezpečnostního přelivu bude podstatně sníženo riziko přelití tělesa 
hráze a omezení kapacity bezpečnostního přelivu plaveninami nebo ledem. Výpočty kapacity 
přelivu jsou uvedeny ve složce D.1.2.5. Kapacita přelivu byla posouzena na zatopení dolní 
vodou z profilu brodu a zúženého profilu na konci přechodové části odpadního koryta. 
Z výsledků posouzení vyplývá, že kapacita přelivu začíná být ovlivňována dolní vodou přibliž-
ně od úrovně maximální hladiny (od průtoku 23 m3.s-1).  

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 
Stavba neobsahuje žádná technická ani technologická zařízení.  

B.2.8 Zásady hospodaření s energiemi 
Stavba nevyžaduje napojení na energie. 

B.2.9 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí.  
Vzhledem k charakteru stavby bezpředmětné. 
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B.2.10 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 
Vybudováním dostatečně kapacitního bezpečnostního objektu bude rybník Nový u Jistebnice 
zabezpečen před povodněmi s dobou opakování 1 000 let (Q1 000 = 23 m3.s-1). 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 
Stavba nevyžaduje napojení na technickou infrastrukturu. 

B.4 Dopravní řešení 
Stavba bude přístupná po místních komunikacích a nevyžaduje speciální dopravní řešení. Pře-
prava rozhodujících stavebních hmot bude na stavbu a ze stavby vedena přes pravé zavázání 
hráze ze silnice č. 122 (pro přepravu stavebních hmot se nepředpokládá využívání místní ko-
munikace vedoucí podél levého břehu rybníka Nový u Jistebnice a rybníka Obecní). Na silnici 
u výjezdu ze stavby bude značka upozorňující na výjezd vozidel ze stavby. Dopravní prostředky 
zhotovitele budou před výjezdem na silnici čištěny.  Stavbou znečistěné komunikace budou 
pravidelně čištěny. Realizací stavby porušené příjezdové komunikace budou zhotovitelem po 
dokončení stavby uvedeny do původního stavu.  

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

Při realizaci stavby bude v období vegetačního klidu pokáceno celkem 20 vzrostlých stromů 
(druhového složení bříza, modřín, akát, jasan, dub a javor), viz podrobněji kapitola B 1.6.  

Ostatní stromy v prostoru staveniště a v jeho bezprostřední blízkosti, kterým by mohlo hrozit 
potenciální riziko poškození od mechanizace, budou před započetím stavebních prací ošetřeny 
dle požadavku ČSN 83 9061 – „Technologie vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, 
porostů a vegetačních ploch při stavebních činnostech“. Jedná se především o zakrytí jejich 
kmenů dřevěným bedněním. Samozřejmostí je, že zhotovitel bude provádět veškeré práce 
v blízkosti vzrostlé zeleně s maximální opatrností tak, aby nedošlo k jejímu poškození 
či poškození jejího kořenového systému. 

Prostor staveniště (mimo stavební konstrukce) bude po skončení stavební činnosti uveden do 
původního stavu (urovnání terénu, ohumusování vrstvou humusu tl. minimálně 10 cm a osetí 
vhodným travním semenem), budou opraveny veřejné přístupové komunikace poničené stavbou 
„Obnova rybníku Nový u Jistebnice“. 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

Realizací tohoto projektu dojde ke stabilizaci významného krajinného prvku.  

Z pohledu ochrany přírody se stavba dotýká následujícího území: 

- ekologicky významný krajinný prvek Obecní rybník, rybník Nový a tok Smutná.  

Rybník Nový u Jistebnice je součástí rybniční kaskády na Smutné a lokálního biokoridoru  
č. 325 územního systému ekologické stability (ÚSES). 

Z pohledu mezinárodně významných částí přírody se dále stavba nachází v území se soustředě-
nými přírodními hodnotami celonárodního a celoevropského významu (EECONET).    

Během výstavby dojde k částečnému narušení kvality životního prostředí (hlučnost, prašnost, 
provoz zemních strojů apod.). Dodavatel stavby bude povinen snížit tyto negativní vlivy na 
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minimum především optimalizací organizace postupu výstavby. Přísná ochrana před možností 
úniku ropných produktů z mechanizace je samozřejmostí. 

Dodavatel stavby provede odtěžení (v potřebném úseku) humózní a podorniční vrstvy odděleně. 
Skrytá humózní vrstva bude uložena na mezideponii (potřebný prostor zajistí dodavatel stavby) 
takovým způsobem, aby nedošlo k jejímu znehodnocení. Humózní vrstva na mezideponii bude 
zabezpečena před odcizením. Veškerá skrytá humózní vrstva bude zpětně použita pro ohumu-
sování nově realizovaných konstrukcí a na rekultivaci stavební činností dotčených pozemků. 
Terén v prostoru staveniště (mimo stavební konstrukce) bude po skončení stavební činnosti 
uveden do funkčního stavu (urovnán, ohumusován vrstvou humusu o tloušťce odpovídající 
původní tloušťce humózní vrstvy, min. však tloušťky 10 cm a následně oset). Osetí bude pro-
vedeno travní směsí, která bude respektovat druhové zastoupení travin v bezprostředním okolí. 

Při realizaci stavby bude poraženo celkem 20 stromů, viz kapitola B.1.6. Ostatní stromy 
v prostoru staveniště a v jeho bezprostřední blízkosti, kterým by mohlo hrozit potenciální riziko 
poškození od mechanizace, budou před započetím stavebních prací ošetřeny dle požadavku 
ČSN 83 9061 – „Technologie vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a vege-
tačních ploch při stavebních činnostech“. Jedná se především o zakrytí jejich kmenů dřevěným 
bedněním. Samozřejmostí je, že zhotovitel bude provádět veškeré práce v blízkosti vzrostlé 
zeleně s maximální opatrností tak, aby nedošlo k jejímu poškození či poškození jejího kořeno-
vého systému. 

Minimální zůstatkový průtok o velikosti Q330d = 7,6 l.s-1 bude převáděn objektem spodní  
výpusti. 

B.7 Ochrana obyvatelstva 
Realizací stavby bude zajištěna bezpečnost vodního díla při povodních podle ČSN 75 2935, 
čímž dojde ke zvýšení ochrany obyvatel v území pod VD. Opravené vodní dílo bezpečně pře-
vede kontrolní povodeň s dobou opakování 1 000 let (Q1 000 =  23 m3.s-1). 

V průběhu realizace stavby bude na silnici u výjezdu ze stavby umístěna značka pozor výjezd 
vozidel ze stavby. 

V místě přístupů na staveniště bude umístěna cedule zakazující vstup nepovolaným osobám. 

10 m před překopem hráze bude osazena ochranná páska s doplňující tabulkou o nebezpečí 
pádu. 

B.8 Zásady organizace výstavby 

B.8.1 Potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění 

Přehled rozhodujících stavebních médií a hmot je uveden ve výkazu výměr v části F. Zajištění 
je dáno dostupností zdroje, pro potřeby výkazu výměr uvažovanou do 25 km. 

B.8.2 Odvodnění staveniště 
Měsíc před zahájením stavebních prací bude rybník Nový u Jistebnice vypuštěn stávajícím 
objektem spodní výpusti. 

Při překopu tělesa hráze bude v prostoru nádrže Obecního rybníka (pod vyústěním spodní 
výpusti rybníku Nový u Jistebnice) zřízena provizorní ochranná hrázka. Současně bude odtok 
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z výše položeného rybníku Velká Kaplice snížen na minimum. Z tohoto důvodu bude předem 
snížena hladina v rybníku Velká Kaplice o 0,5 m. 

V průběhu úpravy základové spáry objektu spodní výpusti bude u paty překopu hráze vyhlou-
bena ve dně překopu rýha. Na konci rýhy (před ochrannou hrázkou v prostoru nádrže rybníku 
Obecní) bude vyhloubena jímka. Přítoky do nádrže rybníku Nový u Jistebnice budou rýhou 
svedeny překopem hráze do vyhloubené jímky, ze které budou přečerpávány přes ochrannou 
hrázku do nádrže rybníku Obecní.  

Po dokončení stavebních prací na konstrukci spodní výpusti budou přítoky do nádrže rybníku 
Nový u Jistebnice převáděny potrubím spodní výpusti a překop hráze bude dosypán do úrovně 
vrchu výtokového čela objektu spodní výpusti. Následně bude zrušena provizorní hrázka 
v prostoru nádrže rybníku Obecní a přítoky do nádrže rybníku Nový u Jistebnice budou převá-
děny potrubím spodní výpusti.  

Případné zvýšené přítoky do nádrže rybníku Nový u Jistebnice budou převáděny překopem 
hráze - pro omezení případných škod na stavbě by bylo vhodné před zasypáním překopu hráze 
dokončit stavební objekt bezpečnostního přelivu.  

Při převádění vody za stavby musí být zabráněno vyplavování sedimentu do prostoru nádrže 
níže položeného rybníku Obecní. 

Stavební práce budou z důvodu převádění vody za stavby podřízeny aktuální hydrologické 
situaci.  

B.8.3 Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Staveniště bude přístupné po místních komunikacích a nevyžaduje speciální dopravní řešení.  

V první fázi výstavby bude v prostoru nádrže u návodní paty tělesa hráze zřízena nová vnit-
rostaveništní komunikace se sjezdem do nádrže v pravém zavázání ze silnice č. 122. Tato ko-
munikace bude využívána pro přepravu rozhodujících stavebních hmot (pro přepravu hmot se 
nepředpokládá využívání místní komunikace vedoucí podél levého břehu rybníka Nový u Jis-
tebnice a rybníka Obecní). Vnitrostaveništní komunikace bude po dokončení stavby ponechána.  

Stavba nevyžaduje připojení na technickou infrastrukturu, bude zásobována mobilní elektrocen-
trálou, likvidace splaškových vod bude pomocí mobilních WC, zdroj pitné vody bude řešen 
balenou vodou. 

Zařízení staveniště a mezideponie materiálu budou umístěny na pozemcích p. č. 744/14 a 741.  

Vybavení staveniště bude záviset na potřebách zhotovitele, předpokládá se instalace 1 mobilní 
stavební buňky a 1 mobilní chemické toalety. Podle potřeby zhotovitele může být část zařízení 
staveniště oplocená. 

B.8.4 Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 
V průběhu stavby lze očekávat zvýšenou prašnost a hlučnost. Předpokládají se jen minimální 
vlivy stavebních prací na okolní stavby a pozemky. Pokud dojde v průběhu realizace stavby 
k poškození komunikací či okolních staveb, budou po dokončení stavebních prací zhotovitelem 
uvedena do původního stavu.  
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B.8.5 Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení 
dřevin 

Podle potřeb zhotovitele může být část staveniště oplocena. V místě přístupů na staveniště bude 
umístěna cedule zakazující vstup nepovolaným osobám. U výjezdu ze stavby na veřejnou ko-
munikaci bude umístěna značka pozor výjezd vozidel ze stavby.  

Veškeré plochy a konstrukce v bezprostřední blízkosti staveniště budou v maximální možné 
míře chráněny před poškozením stavební činností. Jestliže přesto dojde k poškození okolních 
ploch či konstrukcí, budou v plném rozsahu obnoveny do původního složení a vzhledu. Terén 
v prostoru staveniště (mimo stavební konstrukce) bude po skončení stavební činnosti uveden do 
původního stavu (urovnán a oset trávou). 

V rámci stavby bude třeba odstranit celkem 20 stromů, viz podrobněji kapitola B.1.6. Dále 
budou odstraněny stávající konstrukce bezpečnostního přelivu a skluzu od přelivu, konstrukce 
spodní výpusti, opevnění návodního svahu v pravém zavázání, kádiště a provozního objektu 
u návodní hrany koruny v pravé části hráze. 

B.8.6 Maximální zábory pro staveniště (dočasné/trvalé) 
Přehled záborů staveniště: 

parcela č. (výměra [m2]) druh pozemku 
předpokládaná 

činnost 
vlastník  

(správce) 
zábor staveniště [m2] 

dočasný trvalý 

741 (142 598) vodní plocha 

SO 01 Petr Scholle 

Mladoboleslavská 425,  
Kbely, 19700 Praha 

50,0 1895,0 

SO 02 550,0 2 371,5 

SO 03 25,0 409,0 

744/13 (2 880) lesní pozemek SO 03 

Město Jistebnice 
Náměstí 1, 
 39133 Jistebnice 

10,0 90,5 

744/14 (9 751) lesní pozemek 
SO 03  20,0 145,0 

VON 100,0 0,0 

331 (56 622) vodní plocha SO 02 50,0 20,0 

B.8.7 Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvi-
dace 

Předpokládané druhy odpadů v období výstavby: 

Kód Název odpadu Kategorie 

150101 Papírové a lepenkové obaly O/N 
150102 Plastové obaly O/N 
150104 Kovové obaly O/N 
170101 Beton O 
170102 Cihly O 
170201 Dřevo O 
170203 Plasty O 
170400 Kovy, včetně jejich slitin O 
170504 Zemina a kamení neuvedené pod 170503 O 
170904 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod č. 170901-3 O 
200301 Směsný komunální odpad O 
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Veškeré odpady vzniklé při realizaci stavby musí být po jejich vytřídění přednostně využity 
nebo odstraněny v souladu se zákonem o odpadech (č. 229/2014 Sb.) a příslušnými prováděcí-
mi předpisy, přičemž musí být převedeny do vlastnictví pouze osobě oprávněné k jejich převze-
tí podle § 12 odst. 3 zákona o odpadech. O všech odpadech vzniklých v průběhu stavby povede 
dodavatel přesnou evidenci o druhu, množství a způsobu likvidace. Ke kolaudaci stavby pak 
investor předloží doklady o tom, jak byly odpady vzniklé při stavbě využity, případně předány 
k jejich využití nebo odstranění.  

B.8.8 Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 

Přehled zemních prací je uveden ve výkazu výměr v části F.  

Skrytá humózní vrstva bude uložena na mezideponii v těsné blízkosti stavby takovým způso-
bem, aby nedošlo k jejímu znehodnocení. Veškerá humózní vrstva bude zpětně použita pro 
ohumusování okolí nově realizovaných konstrukcí a na rekultivaci stavební činností dotčených 
pozemků. 

B.8.9 Ochrana životního prostředí při výstavbě 
Podle zákona č. 17/1992 Sb., o životním prostředí, nesmí být území zatěžováno nad míru únos-
ného zatížení. Přípustnou míru zatížení určují mezní hodnoty podle zákona č. 258/200 Sb. 
O ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů. Prováděcí právní předpis pak upravuje hygienické limity hluku a vibrací pro denní 
a noční dobu, způsob jejich měření a hodnocení. 

Je potřeba dodržet zejména požadavky na nejvýše přípustné hladiny hluku a vibrací, koncentra-
ce nejzávažnějších škodlivin v ovzduší a hygienické požadavky na pracovní prostředí. S ohle-
dem na skutečnost, že se stavba nachází v záplavovém území, je zhotovitel povinen před zahá-
jením stavebních prací zpracovat havarijní a povodňový plán. 

B.8.10 Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, posouzení potřeby koor-
dinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci podle jiných právních předpisů) 

Stavba bude prováděna na stavební povolení. Doba trvání stavby se předpokládá 3 měsíce. Dle 
rozsahu a objemu prací bude na stavbě pracovat max. 10 pracovníků. Předpokládá se, že stavbu 
bude provádět 1 zhotovitel.  

Posouzení určit koordinátora BOZP p ři realizaci stavby: 

Stavba bude prováděna na stavební povolení. Dle rozsahu a objemu prací bude stavbu realizo-
vat 1 zhotovitel – NA STAVBĚ NEMUSÍ BÝT URČEN KOORDINÁTOR BOZP. 

Posouzení provést oznámení stavby na příslušný místně náležící Oblastní inspektorát 
práce: 

Stavba bude realizována déle jak 30 pracovních dnů, zároveň na stavbě nebude pracovat více 
než 20 pracovníků v 1 den. Na stavbě se bude pracovat víc než 500 pracovních dnů v přepočtu 
na jednoho pracovníka – STAVBA MUSÍ BÝT OHLÁŠENA NA OBLASTNÍ INSPEKTO-
RÁT PRÁCE. 
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Posouzení povinnosti vypracovat před zahájením prací na staveništi Plán BOZP: 

Na stavbě se budou provádět práce se zvýšeným ohrožením života nebo poškození zdraví. 
Jedná se o činnosti:  

- Práce spojené s montáží a demontáží těžkých konstrukčních stavebních dílů kovových, 
betonových a dřevěných určených pro trvalé zabudování do staveb 

STAVBA VYŽADUJE ZPRACOVÁNÍ PLÁNU BEZPE ČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ 
PŘI PRÁCI.  

B.8.11 Úprava pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 
Vzhledem k charakteru stavby bezpředmětné. 

B.8.12 Zásady pro dopravně inženýrské opatření 
V průběhu realizace stavby se nepředpokládá omezení dopravy na místních komunikacích. 

B.8.13 Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby (provádění stavby za provozu, 
opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.) 
Pro provádění stavby nejsou stanoveny žádné další speciální podmínky.  

B.8.14 Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny 

Návaznost jednotlivých činností:  

1. kácení dřevin – v období vegetačního klidu 

2. vypuštění nádrže rybníku Nový u Jistebnice – 1 měsíc před začátkem stavebních prací 

3. zřízení zařízení staveniště a snížení hladiny ve výše položeném rybníku Velká Kaplice 
o 0,5 m 

4. demolice stávajícího objektu bezpečnostního přelivu a provozního domku na koruně hráze 
– materiál bude odvážen po koruně hráze a přes pravé zavázání hráze, od pravého zavázání 
bude budována při návodní patě hráze vnitrostaveništní komunikace, souběžně bude těžen 
a odvážen sediment z prostoru paty hráze a navrženého loviště, dále bude zpevňována pata 
hráze a bude odstraněna stávající konstrukce kádiště 

5. úprava základových spár objektu bezpečnostního přelivu, na korunu v levé části hráze a do 
levého zavázání bude navozeno kameniva pro dlažbu a opevnění odpadu od přelivu 

6. překop hráze v profilu spodní výpusti až do úrovně 0,5 m nad hladinu v rybníku Obecní, 
omezení odtoku z nádrže rybníku Velká Kaplice, zřízení provizorní hrázky v prostoru ná-
drže rybníku Obecní, vyhloubení jímky před provizorní hrází, čerpání přítoků, výstavba ob-
jektu bezpečnostního přelivu, očistění pravé části hráze (v úseku, ve kterém je navrženo 
vyrovnání koruny) a části návodního svahu, ve které se bude navyšovat úroveň stávajícího 
návodního opevnění 

7. dokončení překopu hráze v profilu spodní výpusti a odstranění stávající konstrukce výpust-
ného objektu, vyhloubení rýhy ve dně u paty překopu zakončené v jímce před ochranou 
hrázkou, čerpání přítoků, výstavba bezpečnostního přelivu 

8. úprava základové spáry objektu spodní výpusti, čerpání vody z jímky přes ochrannou hráz-
ku, výstavba bezpečnostního přelivu 
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9. vybudování konstrukce spodní výpusti, čerpání vody z jímky přes ochrannou hrázku, vý-
stavba bezpečnostního přelivu 

10. dosypání překopu hráze v profilu spodní výpusti nad úroveň výtokového čela spodní vý-
pusti, čerpání vody, výstavba objektu bezpečnostního přelivu 

11. zrušení provizorní hrázky v prostoru nádrže rybníku Obecní, ukončení čerpání vody, do-
končovací práce na objektu bezpečnostního přelivu 

12. dosypání překopu hráze v profilu spodní výpusti a navýšení koruny v pravé části hráze, 
výstavba kádiště 

13. opevnění návodního svahu a koruny hráze  

14. dokončení všech stavebních prací do konce září 2015 

Postup prací na jednotlivých stavebních objektech: 

S
O

 0
1 

- 
H

rá
z 1. očistění koruny a vrchní části návodního svahu  

2. vyrovnání koruny v pravé části hráze 

3. opevnění dosypané části návodního svahu a doplnění stávajícího opevnění ná-
vodního svahu  

S
O

 0
2 

– 
S

po
dn

í v
ýp

us
t 

1. vybudování vnitrostaveništní komunikace u návodní paty hráze, odtěžení sedi-
mentu z prostoru paty hráze a loviště 

2. odstranění požeráku spodní výpusti, odstranění konstrukce stávajícího kádiště, 
rozebrání opevnění návodního svahu v prostoru stávající spodní výpusti (v místě 
budoucího překopu) 

3. překop tělesa hráze v profilu spodní výpusti do úrovně 0,5 m nad hladinu v níže 
položeném rybníku Obecní 

4. vybudování provizorní hrázky a čerpací jímky 

5. dokončení překopu spodní výpusti do úrovně základové spáry, odstranění stáva-
jící konstrukce spodní výpusti, vyhloubení rýhy pro převádění vody za stavby 

6. úprava základové spáry pro objekt spodní výpusti 

7. umístění bednění, výztuže, drážek pro dluže a provizorního hrazení 

8. betonáž  

9. odbednění 

10. natření betonových konstrukcí jílovým mlékem 

11. převedení vody do potrubí spodní výpusti 

12. sypání tělesa hráze nad úroveň výtokového čela spodní výpusti 

13. odstranění provizorní hrázky a ukončení čerpání 

14. dosypání tělesa hráze v prostoru překopu 

15. opevnění návodního svahu a koruny hráze 

16. ohumusování a osetí vzdušního svahu v prostoru překopu hráze 
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 1. odstranění stávající konstrukce bezpečnostního přelivu 

2. úprava terénu v prostoru nového bezpečnostního přelivu 

3. vyhloubení rýh pro betonové prahy a jejich betonáž 

4. úprava základové spáry pro opevnění skluzu, brodu a odpadu od bezpečnostního 
přelivu 

5. dláždění skluzu a brodu 

6. opevnění odpadu a předpolí bezpečnostního přelivu 

7. závěrečné terénní úpravy 

Přípravné práce mohou začít po dokončení výběrového řízení. Vlastní výstavba se plánuje na 
léto 2015. Předpokládaná doba realizace je 3 měsíce. Před zahájením stavebních prací bude 
zhotovitelem vypracován harmonogram stavby. 

Orientační termíny kontrolních prohlídek autorského dozoru, příp. stavebního úřadu: 

S
O

 0
1 

H
rá

z 

• očištění staveniště objektu SO 01 

• průběh sypání hráze 

• průběh opevňování návodního svahu (v počáteční fázi) 

• dokončení stavebního objektu 

S
O

 0
2 

 
S

po
dn

í v
ýp
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t 

• v průběhu překopu hráze – demontáž stávajícího dřevěného potrubí spodní vý-
pusti 

• průběh obetonávky odpadního potrubí spodní výpusti 

• očištěná základová spára požeráku 

• průběh betonáže požeráku 

• průběh sypání hráze v profilu překopu 

• dokončení stavebního objektu 

S
O

 0
3 

  
B

ez
pe
čn

os
tn

í p
ře

liv
 • očištěná základová spára betonových prahů 

• v průběhu pokládky kamenné dlažby do betonu 

• v průběhu opevňování odpadu od přelivu 

• dokončení stavebního objektu 

B.9 Požadavky na zpracování dodavatelské dokumentace stavby 

Nepředpokládá se zpracování dodavatelské dokumentace. 
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B.10 Přehled právních předpisů vztahujících se k stavbě 
− Zákon č. 17/1992 Sb., o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů  

− Zákon č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění 
pozdějších předpisů 

− Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění  
pozdějších předpisů 

− Zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon),  
ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů, ve znění  
pozdějších předpisů  

− Zákon č. 229/2014 Sb., kterým se mění zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

− Zákon č. 186/2006 Sb., o změně některých zákonů souvisejících s přijetím stavebního 
zákona a zákona o vyvlastnění 

− Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací 

− Nařízení vlády č. 163/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na vybrané 
stavební výrobky, ve znění nařízení vlády č. 312/2005 Sb. 

− Vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog 
odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, 
dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu 
odpadů (Katalog odpadů), ve znění pozdějších předpisů 

− Vyhláška 428/2001 Sb. – obecné technické požadavky na výstavbu vodních děl  
– kterou se provádí zákon 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou po-
třebu 

− Vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání 
s odpady, ve znění pozdějších předpisů 

− Vyhláška Ministerstva pro místní rozvoj č. 137/1998 Sb., o obecných technických  
požadavcích na výstavbu, ve znění vyhlášky č. 491/2006 Sb., a vyhlášky 
č. 502/2006 Sb. 

− Vyhláška č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb 

− Vyhláška č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací  
dokumentaci s způsobu evidence plánovací činnosti 
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− Vyhláška č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území 

− Vyhláška č.502/2006 Sb., o změně obecných technických požadavků na výstavbu 

− Vyhláška č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního řízení, veřejnoprávní 
smlouvy a územního opatření  

− Vyhláška č. 526/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení stavebního zákona 
ve věcech stavebního řádu 

− Zákon č. 174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce, ve znění 
zákona ČNR č. 159/1992 Sb., zákona č. 47/1994 Sb., zákona č. 71/2000 Sb. a zákona 
č. 124/2000 Sb. 

− Zákon č. 22/1997Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění  
některých zákonů ve znění zákonů č. 71/2000 Sb., zákona č. 102/2001 Sb.,zákona 
č.205 Sb., a zákona 226/2003 Sb. 

− Nařízení vlády č. 494/2001 Sb., kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání 
záznamu o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a institucí, kterým se ohlašuje 
pracovní úraz a zasílá záznam o úrazu. 

− Nařízení vlády č. 178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví  
zaměstnanců při práci. 

− Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný  
provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí. 

− Vyhláška č. 601/2006 Sb., kterou se zrušuje vyhláška Českého úřadu bezpečnosti  
práce a Českého báňského úřadu č. 324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických 
zařízení při stavebních pracích, ve znění vyhlášky č. 363/2005 Sb., a vyhláška 
č. 363/2005 Sb., kterou se mění vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého 
báňského úřadu č. 324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení 
při stavebních pracích. 

− Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost 
a ochranu zdraví při práci na staveništích 

− Zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví 
při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění 
dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). 

− Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost 
a ochranu zdraví při práci na staveništích. 

− Vyhláška č. 48/1982 Sb. ve znění 192/2005 Sb., kterou se stanoví základní požadavky 
k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení. 

 


